

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE/DIPLOMOVÉ PRÁCE<sup>1</sup>

**AUTORKA PRÁCE:** Andrea Tauscherová  
**NÁZEV PRÁCE:** Koncentrační tábor Dachau  
**OBOR STUDIA:** Obecné dějiny  
**AUTOR POSUDKU:** Mgr. Eva Fischerová, Ph.D.  
**TYP POSUDKU:** POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/OPONENTA PRÁCE<sup>2</sup>

### 1) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE: Hodnocení 1–4<sup>3</sup>

Stanovení a vymezení cíle textu a výzkumného úkolu	2
Struktura textu (vymezení a řazení jednotlivých kapitol)	2
Metodologická úroveň textu	2
Faktografická správnost textu	1–2
Relevantnost tématu vzhledem k současnému stavu bádání	2–3
Správnost a úroveň užití odborné terminologie	1–2
Celková úroveň textu po obsahové stránce	2
Vhodnost příloh (vyplňujte pouze tehdy, pokud práce obsahuje přílohy)	-

### 2) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE: Hodnocení 1–4<sup>4</sup>

Schopnost shromáždit a využít relevantní prameny a zdroje informací	2
Úroveň poznámkového aparátu	1–2
Stylistická úroveň textu	2

<sup>1</sup> Nehodící se škrtněte.

<sup>2</sup> Nehodící se škrtněte.

<sup>3</sup> 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

<sup>4</sup> 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

Gramatická správnost textu	1-2
Celková formální úroveň textu	2

### 3) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE:

Studentka Andrea Tauscherová si za téma své bakalářské práce zvolila historii koncentračního tábora Dachau, a to od jeho založení až po osvobození americkou armádou. Zvolené téma nepovažuji za příliš originální a bohužel se autorka v textu nevyhnula popisnosti, což snižuje úroveň předkládané práce. Během psaní bakalářské práce se studentka velmi často potýkala se stylistickými chybami v textu, ty se jí však podařilo postupně z velké části odstranit.

Je však třeba poznamenat, že si autorka stanovila splnitelné cíle, zásadní faktografické ani gramatické chyby jsem v textu neobjevila. Formální stránka práce je rovněž na dobré úrovni a řazení kapitol je logické. Využité zdroje v českém jazyce jsou v pořádku, ovšem vzhledem k tomu, že se jedná o zahraniční téma, dle mého pohledu mohlo být využito více cizojazyčných titulů, kterých je k uvedenému tématu jistě dostatek.

Na závěr svého posudku mohu konstatovat, že studentka předložila solidní bakalářskou práci, kterou hodnotím známkou velmi dobře.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: ~~DOPORUČUJI~~/**DOPORUČUJI**<sup>5</sup>

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):<sup>6</sup> **velmi dobře**

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

1. Na jaké práce byli v koncentračním táboře Dachau nasazováni Svědci Jehovovi?
2. Uveďte některé satelitní tábory, které patřily k táboru Dachau.

DATUM: *20.5. 2022*

PODPIS: *Filipová*

<sup>5</sup> Nehodící se škrtněte.

<sup>6</sup> 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.